



Наказан за лжесвидетельство

Грязинским городским судом рассматривалось уголовное дело по обвинению двух инспекторов ДПС по Усманскому району в превышении должностных полномочий с применением насилия.

В судебном заседании, в качестве свидетелей был допрошен Б. Крышов, который с целью помочь милиционерам избежать уголовной ответственности, дал ложные показания. А именно, что проезжая мимо на автомобиле, он видел, что мужчина избивал сотрудников милиции. Однако судебным следствием было установлено, что наоборот, инспекторы ДПС применяли насилие в отношении мужчины. Впоследствии милиционеры были осуждены, а в отношении лжесвидетеля шестым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области возбуждено уголовное дело за дачу ложных показаний (ст.307 УК РФ). Следствие изобличило Крышова в совершенном преступлении против правосудия и уголовное дело было направлено в суд. Судом постановлен обвинительный приговор, вступивший в законную силу, что подтверждает принцип неотвратимости наказания за совершенное противоправное деяние. Шестой межрайонный следственный отдел следственного управления

12 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721614>